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ANEXO 12 - BALANCO ORCAMENTARIO
RECEITA, PREVISAO PREVISAO PREVISAO SALDE DESPESA DOTAGAO DOTAGAO DESPESAS DESPESAS DESPESAS SALDO
ORCAMENTARIA INICIAL ATUALIZADA |REALIZADAS ORCAMENTARIA INICIAL ATUALIZADA |EMPENHADAS | LIQUIDADAS PAGAS
RECEITAS CORRENTES 12.260.000,000 13.342.033,71) 13.342.033,7 DESPESAS CORRENTE 9.033.000,00]  9.042.000,00} 7.584.194,08 7.568.640,03 7.568.640,03 1.457.805,92
Pessoal e Encargos Sociais 8.334.000,00]  8.284.000,00} 7.101.568,51 7.086.014,44 7.086.014,44 1.182.431,49
Outras Despesas Correntes 699.000,00 758.000,00) 482.625,57| 482.625,57] 482.625,57] 275.374,43
Receita de Contribuicdes 7.144.000,00  7.144.000,000 9.387.222,63  2.243.222,63 DESPESA DE CAPITAL 10.000,00) 1.000,00] 537,00, 537,00 537,00 463,00
Contribui¢des Sociais 7.144.000,00  7.144.000,000 9.387.222,63  2.243.222,63 Investimentos 10.000,00) 1.000,00] 537,00, 537,00 537,00 463,00
Receita Patrimonial 1.366.000,00  1.366.000,00 154.225,1 -1.211.774,82
RESERVA DE CONTINGENCIA 3.217.000,00]  3.217.000,00} 3.217.000,00
Receitas de Valores Mobilirios 1.366.000,00  1.366.000,00 154.225,1 -1.211.774,82
SUBTOTAL DAS DESPESAS (VI) 12.260.000,00] 12.260.000,00 7.584.731,08 7.569.177,03 7.569.177,03 4.675.268,92
(SVLIJBT\(/jl)l'I)'AL COM REFINANCIAMENTO (VIII) = 12.260.000,00| 12.260.000,00 7.584.731,08 7.569.177,03 7.569.177,03 4.675.268,92
T
SUPERAVIT (I1X) 1.082.033,71] 5.757.302,63 0,00
TOTAL (X) = (VIII + IX) 12.260.000,00f 13.342.033,71 13.342.033,71 7.569.177,03 7.569.177,03
Outras Receitas Correntes 3.750.000,00 4.832.033,71] 3.800.585,990 -1.031.447,81
Indenizac@es e Restituicbes 5.000,00 5.000,00 3.599,80 -1.400,20
Receitas Correntes Diversas 3.745.000,00 4.827.033,7]] 3.796.986,100 -1.030.047,61}

Subtotal das Receitas (1)

12.260.000,00

13.342.033,7]]

13.342.033,71

SU;BTOTAL COM REFINANCIAMENTO (Il1) = (1
+1

12.260.000,00

13.342.033,71]

13.342.033,71

TOTAL (V) = (Il + V)

12.260.000,00

13.342.033,7]

13.342.033,71




